BXOIlHaﬂ AUATHOCTUYIECCKAsI KOHTPOJbHasd paﬁoTa 10 MaTeMaTHKe. S KJacc

1 BapuanT
YpoBens A
A1l Haiigute cymmy uncen 34 u 5:
a) 30 6) 100 B) 39 r) 15

A2 Haiinurte pazHocTh uncen 46 u 28:

a) 17 0) 18 B) 44 r) 19
A3 Haiinure npownssenenue uncen 26 u 6:
a) 44 0) 18 B) 74 r)156

A4 Pemite ypaBHeHUE 8X = 24.

a) 3 0) 192 B) 16 r) 32
AS Pemute ypaBHeHue x — 28 = 1.

a) 27 0) 29 B) 0 r) 28

A6 Brruncnure: (3+4) * 5 -2

a)39 0) 14 B)21 )33

A7 CKOJIBKO CAaHTUMETPOB B 19 1m?
a) 19 cm 6) 190 cm B) 1900 cMm r)1000 cm

A8 O6mas terpaab crout 41 p 40 k., a nHeBHUK Ha 60 k. nemieBiie. CKOJIbKO
CTOUT IHEBHUK?

a) 41 p. 80 k. 0) 40 p. 40 k. B) 41 p. 20 k. )40 p.
80 k.

A9 Hailinute nepuMeTp KBaapaTa cO CTOPOHOM S5 M.

a) 16 om 0) 20 oM B) 12 nm r) 25 nm
A10 Haitti mromaab NpssMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 6 IM U 8 JIM.
a) 19 om° 6) 28 oM ° B) 48 1M ° r) 30 1M

A11 Cxkopoctb aBToMoOMWIsI 80 KkM/4. Kakoe paccTosiHUE OH MPOe3kKaeT 3a OJUH
yac?

a) 25 xkm/d 0) 160 xm/4 B) 40 kM/u r) 80 KM/



A12 Kak u3MeHUTCS TPOU3BEAEHUE ABYX YHCEIl, ECIIH OAUH U3 MHOXKHUTEJIEH
YBEJIMYHTCS B 1Ba pas3a?

a) YMeHbpImuTCS Ha 2 0) YBenuunuTCs Ha 2 B) YMEHBIIHUTCS B JBa pas3a T)
YBenuuutcs B JBa pas3a

Yposens B
B1Bbiuncnute u 3anumure pemenue 30268 : 46.

B2 3anummure pemenue 3agaun. 3a 2 4 MacTep U3roTaBIMBaeT 336 AeTajei.
CKoJp geTajiey OH U3TrOTOBUT 3a 3 yaca?

B3 Ilpu cxopoctu 48 KM/4 MOTOLMKJIMCT 3aTpauynMBaeT Ha AOPOTy Ha padoTty 3 u. C
KaKOM CKOPOCTBIO JIOJIKEH MOTOILMKIIUCT, YTOOBI 3aTPATUTh HA TOT K€ MyTh Ha 1 U
OompIe?

Yposens C
C1 Beruncnute u 3anummmuTe pemnieHue npumepa 79348-64*84+6539:13

C2 CkoabpKko TpEX3HAUHBIX YHCET MOXKHO COCTaBUTh U3 1udp 4, 6, 8, eciu B
3anmucH UQpbI He OYAYT MOBTOPSTHCS?

2 BapuaHT
Yposenn A
A1 Haiinute cymmy uuncen 53 u 8:
a) 70 0) 27 B) 61 r) 8

A2 Haiinure pasHocTs uucen 64 u 37:

a) 59 0) 28 B) 82 r) 27
A3 Haiinute npousBenenue uncen 13 u 4:
a)7 0) 52 B) 34 r) 82
A4 Pemite ypaBHeHue 8x = 32.

a) 14 0) 4 B) 30 r) 64
AS Pemute ypaBHeHue 97 - x = 1.

a) 96 0) 91 B) 0 r) 18
A6 Brruncnure: (4+5) * 5 -2

a)27 0)0 B) 42 r)43



A7 Ckoibko Koreek B 35 py0osrsax?
a) 350 xon 0) 3500 xom B) 35000 xom r)3000 xom

A8 Tetpaas crout 29 p 60 k., a gHeBHUK Ha 80 K. 1opoke. CKOIBLKO CTOUT
JTHEBHUK?

a) 39 p. 80 k. 6) 31 p. 40 k. B) 30 p. 20 k. )30 p.
40 k.

A9 Haiinute nepuMeTp KBajapaTa coO CTOPOHOM 7 M.

a)29 mm 0) 43 M B) 18 M r) 28 am

A10 Haiitu miomaab npssiMOYTroJIbHUKA CO CTOPOHAMH S IM U 6 IM.

a) 30 am 6)21I1M2 B)26I[M2 r)3411M2

A11 Ckopoctb aBToM0oOMIsE 80 KM/4. Kakoe paccTosiHUE OH MPOE3KaET 3a OJIUH
yac?

a) 46 xMm/4 0) 120 xm/u B) 80 kM/u r) 160 xm/u

A12 Kak n3MeHHNTCs IPOU3BEICHNE JIBYX YUCEN, €CIIM OJWH U3 MHOKHUTENEN
YMEHBIIUTCS B JIBa pa3a?

a) YMeHbIutcs Ha 2 0) YBenuuuTcs Ha 2 B) YMEHBIIHUTCS B Ba pasa I)
YBenuuutcs B Ba pas3a

Yposens B
B1Bbiuncnute u 3anumurte pemnieHue 19865:29

B2 3anumure pemenue 3aaa4yu. B 13 kopoOkax 169 kapanpgamieit. CKoJIbKO
KapaHjamieit B 14 Takux sxe KopoOkax?

B3 IIpu cxopoctu 50 kM/4 aBTOMOOUJTUCT 3aTpavyrBaeT Ha Jopory B ropoa 3 4. C
KaKOM CKOPOCTBIO JIOJKEH €XaTh MOTOIUKIIUCT, YTOOBI 3aTPAaTUTh HA TOT K€ MYTh
Ha | 4 meHb1IE?

Yposenn C
C1 Bpruucaute u 3anummmuTe pemrerue npumepa 403*804-71370: 234

C2 CxonbKo TpEX3HAYHBIX YUCET MOXKHO COCTaBUTH U3 1udp 1, 5, 6, ecnu B
3anmucH UQPbI He OYAyT MOBTOPSTHCS ?

KonrpouabHasi padora no marematuke 3a 1 nmosyroaue

Bapuant 1



B 3aganusx 1-5 Bb10epu NpaBUIIbHBIH 0TBET

1. Halimute kopeHb ypaBHeHUs: 7 X —3 x =412
A) 28 0) 103 B) 13 r) 31

2. Halinute 3HaueHue Boipaxkenus: ( 44 — 38) 2
A) 58 0) 196 B) 36 r) 18
3) Ilo popmyne nytu S=v*t nHaiitu V,ecimm S=600xkm,t=50c¢
A) 12 6) 120 B) 30000 r) 650

4) Yopoctute Bolpaxkenne 34 a— 18 a+ 12 a u HaiiiuTe ero 3Ha4eHUE NpU a =
13.

A) 384 6) 364 B) 346 r) 634

5) JnuHa mpsSMOyroipHOTO ydacTka 3emiu 650 M, a mmpuHa Ha 50 m
MeHble. Hanaure miomans yyactka v BeIpa3ure €€ B ra.

A)390000 0) 39 B) 390 r) 39000
B 3axanus 6-8 3anuiuu npaBuJIbHbIH OTBET.

6. Halimure mepumerp M IUIOMIA[b NPSAMOYTOJIbHUKA, OAHA CTOPOHA KOTOPOTO
paBHa 56 cM, a npyras B 4 pa3a MCHbIIIE.

7. JlnuHa mpsAMOYTroJIbHOTO mapasienenunena 42 cm, mupuHa Ha 27 ¢CM MEHbIIE
JUIMHBI, a BBICOTA B 3 paza MeHblIe IUpuUHbL. Haiinure 00bEM dTOTO
napajuienenunesaa.

8. BO CKOJIbKO pa3 yBEIWYUTCS IUIONIaJb KBAIpaTa, €CJIU €r0 CTOPOHY YBEIUYUTh
B 3
paza?

Bapuanr 2
B 3aganusx 1-5 Bp10epu npaBuJIbHBIM OTBET

1. Haiingute KopeHb ypaBHeHus: 5 X + 6 x =231
A) 12 0) 23 B) 21 r) 13

2. Haitnute 3HaueHue BoipaxeHus: ( 57 —47)?
A) 100 0) 21 B) 120 r) 20

3. ITo popmyne nytu S=v*t Haiitu t,ecmu S=7200km, V=800 m/Muu



A) 19 0)9 B) 91 r) 17

4. Yopoctute BeipaxkeHue 24 x — 18 x + 9 X u HaiiiuTe ero 3Ha4eHUE NpU X =
21.

A) 315 6) 351 B) 531 r) 513

5. lllupuna npsAMoyrobHOro yyactka 3emsir 600 M, a niuHa Ha 150 m
Oonpiie. Haiinure miomaas yyacTka U BeIpa3ute € B reKrapax.

A) 450000 0) 45 B) 4500 r) 450
B 3aganus 6-8 3anuum npaBuJIbLHbIN OTBET.

6. Halimure mepumerp W IUIOIIAAb NPSAMOYTOJIBHHKA, OAHA CTOPOHA KOTOPOTO
paBHa 18 cMm, a apyras B 3 pa3a OoJibliie.

7. JnvHa mpsiMOyTOJIBHOTO Tapaienenunena 45 cMm, muprHa B 3 pa3a MEHbIIE
JUIMHBI, a BbICOTA Ha 2 cM Oonbmie wmupuHsl. Halingure 00bEM 3TOTO
napajuienenuneaa.

8. Bo CKOJIBKO pa3 yBEJIMYUTCS IUIONIaAb KBAJpPATa, €CIH €r0 CTOPOHY YBEJIHYUTH
B 4 paza?

Hrorosasi nupepeHUMPOBAHHAA KOHTPOJIbHAA pad0oTa o maTteMaTuke. (5-

4)
Bapuanr 1
1. BelimosHUTE NEHCTBUSA:
0.84:2,1+3,5-0.18—-0.08
A) 9,5 6) 0,95 B) 95

2. 3anava:

B noHenenbHUK TYpUCTHI IPOILIM Ha JbbKaX 27.5 KM, BO BTOPHUK OHU MPOIILIN
Ha 1,3 kM Oosbllie, 4yeMm B TOHeAENbHUK. B cpeny Typuctsl npomuu B 1,2 pasa
MEHbIIIE, YeM BO BTOPHHUK. CKOJIBKO BCEro KHUJIOMETPOB MPOLLIM TYPUCTHI 3a
9TU TPHU JHA?

A) 816 6) 816 B) 8,16

3. 3anaua:
B xnure 300 crpanuu. [ToBects 3aHnMaeT 40 % Bcell KHUTH. CKOJIBKO CTPaHMIY

3aHUMAET MMOBECTH?

A) 0,12 6) 1,2 B) 120



4. 3apauda:
JIBa momng 3aHuMaroT mwiomaabs 79,9 ra. Ilnomans nepsoro mojs B 2,4 pasza
Oosbiie BTOporo. Kakosa miiornaas MEHbIIIETO OIS ?

A) 235 6) 23,5 B)2,35

5. 3anmayga:

Hauepture yron MOK, pasnseiii 155°. Jlyuom O/l pa3menure 3TOT yrosa Tak,
yT00BI MosyuuBHIuiics yron MOJL Obut paBen 103°. Bwruucnure rpagycHyro
Mmepy yraa JIOK.( 3aganue NeS BBITOJHUTH HA JIMCTOYKE).

Bapuanr 2

1. BrinosHWuTE I1ECTBUMA:
6,5-0,16-1,36:1,7+1,3.

A) 154 6) 1,54 B)15,4

2. 3agaua:

CoOpaHHBIN KPBDKOBHUK PA3JIOKUIN B TPpU KOpP3WHBL. B mepByr KOp3uHY
MOJIOKUIK 12,8 Kr sroji, BO BTOPYIO MOJOXKWIM B 1,3 pa3a Oojblie, yeM B
MIEPBYIO, @ B TPETHhIO KOP3UHY TOJOXKUIN Ha 4,54 KT MEHBIIIE, YEM BO BTOPYIO.
CKOJIBKO BCETO KI' KPBIXKOBHHKA OBLIIO cOOpaHo?

A) 50,62 6) 5,062 B)506,2

3. 3amaya:

Hns ywamuxcs Obuto kymieHo 90 OwneroB B Tearp. bunersl Ha MecTta B
naprepe coctaBisid 60% Bcex KyIJIeHHbIX OuieToB. CKOIBKO OUIETOB OBLIO
KYIUICHO Ha MECTa B mapTepe?

A) 46 0)58 B)54

4. 3anaua:
Hocky mnunoi 215, 16 cm pacnwmin Ha ABe yacTu. OnHa 4yacTb OOJIbIIIE
npyroi B 2,3 pa3a. KakoBa qimHa meHbiieit yactu?

A)6,25 6) 65,2 B)6,52

5. 3apgaua:
Hauepture yron KJIC, paBubiii 105°. Jlywom JIF paszpenure 3TOT yroa Tax,
yT1005b!1 yros FJIC 6b11 paBen 65°. Beruncnaute rpanycuyio mepy yria KJIF.

( 3amanue NoS BBIMOJHUTH HA JIUCTOYKE).

Bapuaur 3 (4-3)

1 .Beimonaure nevicreus: 0.84 : 2,1 +3,5 - 0.18 —0.08
A)9,5 6) 0,95 B)950



2.3agaya:

B noHenenbHUK TYypUCTHI IPOLLIM HA JIbDKAX 27.5 KM, BO BTOPHUK OHU ITPOLILIN
Ha 1,3 kM Oosnblie, yeM B MOHenEIbHUK. B cpeny Typuctsl mpouui B 1,2 pasza
MEHbIIIE, 4YeM BO BTOPHHUK. CKOJBKO BCErO0 KWJIOMETPOB IMPOILIM TYPUCTHI 3a
3T TpU JHA?

A) 81,6 6) 816 8)8,16

3. 3amaua:
B xuure 300 ctpanuu. [ToBects 3anumMaet 40 % Bceil kuuru. CKOJIBKO CTpaHUIL
3aHUMAaET MOBECTH?

A) 110 6) 130 B)120

4. Pemmth ypaBHEHUE:
(x+3,5)-5,1=36,72

A) 0,37 0) 37 B)3,7

5. Haiinute cpegnee apudpMeTnaecKoe Ynucem:

34,5; 32,7; 30,9

A) 32,7 0)327 B) 3,27

Bapuaut 4 (4-3)

1. Bremomnunure aectsus: 6,5- 0,16 —1,36: 1,7 + 1,3.
A) 154 0) 1,54 B) 15,4

2. 3anmayga:

CoOpaHHBIN KPBDKOBHUK PA3jOXKWUIM B TPU KOp3WHBL. B mepByr0 KOp3UHY
nojoxkuiu 12,8 Kr siroj, BO BTOPYO MoJioxkuiau B 1,3 pasa OoJjiblie, 4eM B
IIEPBYIO, & B TPETHIO KOP3HUHY MOJOKUIU Ha 4,54 KT MEHbIIIE, Y4EM BO BTOPYIO.
CKOJIBKO BCETO KT KPBIXKOBHUKA OBbLIO COOpaHO?

A) 50,62 0) 5,062 B) 506,2

3. 3anaua:

Hns ywamuxcs Obuto kymieHo 90 OwneroB B Tearp. bunersl Ha MecTta B
naprepe coctaBisid 60% Bcex KyIJIeHHBIX OuieToB. CKOIBKO OUJIETOB OBLIO
KYIUICHO Ha MECTa B maprepe?

A) 78 6) 56 B)54

6. Pemuth ypaBHEeHUE:
(a—32,6)-24=1,8

A) 335 6) 33,5 B)3,35

7. Haiinure cpegnee apudpMeTHIECKOE YUCE:



23.86; 22,7, 36,6,
A) 2772 6) 2,772 B) 27,72



